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Οι Εθνικοί Διαγωνισμοί Δεξιοτήτων SkillsCyprus 
αποτελούν μια σημαντική πρωτοβουλία του 
Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
για την ανάπτυξη και ενδυνάμωση των τεχνικών 
και επαγγελματικών δεξιοτήτων στην Κύπρο. 
Μέσα από τους Διαγωνισμούς αναδεικνύεται η 

αξία και η σημασία της συνεχούς προσπάθειας 
που χρειάζεται, σε ατομικό και συλλογικό επίπεδο, 

για εξέλιξη και βελτίωση των δεξιοτήτων μας, ιδιαίτερα 
στο σημερινό περιβάλλον.

Το SkillsCyprus 2026 φιλοδοξεί να φέρει μαζί νέους και νέες που εργάζονται ή 
σπουδάζουν σε κάποια τεχνική ή επαγγελματική ειδικότητα, επαγγελματίες από 
τον κόσμο της βιομηχανίας και μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας σε μια μεγάλη 
γιορτή των δεξιοτήτων. Μέσα από τους επιμέρους διαγωνισμούς σε ειδικότητες που 
εκτείνονται από την Ανάπτυξη Εφαρμογών και Ιστότοπου στη Μαγειρική και από τις 
Ηλεκτροσυγκολλήσεις στην Αισθητική το SkillsCyprus 2026 δίνει στους νέους και 
στις νέες της Κύπρου τη δυνατότητα να αναδείξουν το ταλέντο τους, να ενισχύσουν 
τις δεξιότητές τους, να αποκτήσουν νέες γνώσεις με την καθοδήγηση έμπειρων 
επαγγελματιών και να διεκδικήσουν μια θέση στην Εθνική Ομάδα Δεξιοτήτων που 
θα εκπροσωπήσει την Κύπρο στον επόμενο ευρωπαϊκό διαγωνισμό Euroskills 
που θα διεξαχθεί στη Γερμανία τον Σεπτέμβριο του 2027.

Το Κέντρο Παραγωγικότητας, ως φορέας υλοποίησης του Διαγωνισμού, απευθύνει 
κάλεσμα τόσο προς επαγγελματίες που θέλουν να εμπνεύσουν τη νέα γενιά όσο και 
προς νέους και νέες που θέλουν να κάνουν το επόμενο βήμα στην καριέρα τους και 
να ζήσουν μια ξεχωριστή εμπειρία, να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή 
στο SkillsCyprus 2026.

Σας περιμένουμε!

Νίκος Φιλίππου
Αναπληρωτής Διευθυντής Κέντρου Παραγωγικότητας

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΌΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΉ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΉ ΚΕΠΑ
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9ος  Εθνικός Διαγωνισμός 
Δεξιοτήτων SkillsCyprus 2026:

Εκεί όπου χτίζονται οι δεξιότητες του αύριο

Ο 9ος Εθνικός Διαγωνισμός Δεξιοτήτων SkillsCyprus 2026 επιστρέφει 
δυναμικά, επιβεβαιώνοντας τον ρόλο του ως η μεγαλύτερη και 
σημαντικότερη διοργάνωση επαγγελματικών δεξιοτήτων στην Κύπρο. 
Από τις 29 έως τις 31 Οκτωβρίου 2026, ο χώρος της Κρατικής Έκθεσης 
στη Λευκωσία θα μετατραπεί σε ένα ζωντανό εργαστήριο δεξιοτήτων, 
καινοτομίας και έμπνευσης, ανοικτό στο ευρύ κοινό.

Ο Διαγωνισμός βασίζεται στο πρότυπο του Ευρωπαϊκού Διαγωνισμού 
EuroSkills του οργανισμού WorldSkills Europe και απευθύνεται 
σε νέους και νέες έως 25 ετών, που σπουδάζουν ή εργάζονται σε 
τεχνικούς και επαγγελματικούς τομείς. Στόχος του είναι η ανάδειξη 
ταλέντων, η ενίσχυση της επαγγελματικής κατάρτισης και η προσέλκυση 
περισσότερων νέων στα τεχνικά επαγγέλματα.

Οι διαγωνιζόμενοι και διαγωνιζόμενες συμμετέχουν σε απαιτητικές πρακτικές δοκιμασίες, βασισμένες σε διεθνή 
επαγγελματικά πρότυπα, ενώ παράλληλα το κοινό έχει την ευκαιρία να παρακολουθήσει από κοντά τη διαδικασία, 
να γνωρίσει επαγγέλματα του σήμερα και του αύριο και να συμμετάσχει σε διαδραστικές δράσεις Try-a-Skill.

Οι νέοι και νέες που θα διακριθούν θα έχουν 
τη δυνατότητα να ενταχθούν σε πρόγραμμα 
προετοιμασίας με προοπτική συμμετοχής 
στο EuroSkills 2027 στο Düsseldorf της 
Γερμανίας, συνεχίζοντας την επιτυχημένη 
πορεία της Κύπρου στον ευρωπαϊκό θεσμό.

Ο 9ος SkillsCyprus είναι μια γιορτή 
δεξιοτήτων, μια πλατφόρμα ευκαιριών 
και ένα ισχυρό μήνυμα ότι το μέλλον 
της εργασίας χτίζεται με γνώση, τεχνική 
αρτιότητα και διαρκή εξέλιξη.

Μάθετε περισσότερες πληροφορίες για τον 
9ο Εθνικό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων, εδώ.

https://skillscyprus.gov.cy/
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Τεχνικές Δεξιότητες:
το πραγματικό κεφάλαιο της αγοράς 

εργασίας και της οικονομίας

Σε μια εποχή ταχύτατων τεχνολογικών αλλαγών, οι 
τεχνικές και επαγγελματικές δεξιότητες αποτελούν 
βασική προϋπόθεση για ανάπτυξη, ανταγωνιστικότητα 
και βιώσιμη οικονομία.

Η κυπριακή αγορά εργασίας αντιμετωπίζει έντονη 
αναντιστοιχία δεξιοτήτων: οι ανάγκες των επιχειρήσεων 
αυξάνονται και εξελίσσονται, όμως η προσφορά 
εξειδικευμένου ανθρώπινου δυναμικού δεν επαρκεί. 
Ιδιαίτερα στους τομείς STEM, στις ψηφιακές δεξιότητες 
και στα τεχνικά επαγγέλματα, οι ελλείψεις είναι 
εμφανείς.

Ο Εθνικός Διαγωνισμός Δεξιοτήτων SkillsCyprus 
έρχεται να απαντήσει σε αυτή την πρόκληση, 
προβάλλοντας την αξία της τεχνικής κατάρτισης και 
συνδέοντας την εκπαίδευση με τις πραγματικές ανάγκες 
της αγοράς εργασίας. Μέσα από διεθνή επαγγελματικά 
πρότυπα, σύγχρονες πρακτικές δοκιμασίες και 
συνεργασία με τη βιομηχανία, ο Διαγωνισμός 
αναδεικνύει δεξιότητες που μεταφράζονται άμεσα σε 
απασχολησιμότητα, παραγωγικότητα και καινοτομία.

Οι τεχνικές δεξιότητες δεν οδηγούν σε επαγγέλματα 
«δεύτερης ταχύτητας». Αντίθετα, προσφέρουν 
σταθερές προοπτικές, ποιοτικές θέσεις εργασίας και 
δυνατότητες επαγγελματικής ανέλιξης, ενισχύοντας 
ταυτόχρονα την ανθεκτικότητα της οικονομίας.

Η επένδυση στις δεξιότητες είναι επένδυση στο 
ανθρώπινο κεφάλαιο της χώρας. Και το SkillsCyprus 
είναι ένας από τους πιο ουσιαστικούς μηχανισμούς, 
ώστε η επένδυση να μετατραπεί σε αποτέλεσμα. 
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Γιατί αξίζει να συμμετέχουν οι νέοι
και νέες στον 9ο Εθνικό Διαγωνισμό 

Δεξιοτήτων SkillsCyprus 2026

Ο 9ος Εθνικός Διαγωνισμός Δεξιοτήτων SkillsCyprus 2026 είναι κάτι περισσότερο από ένας διαγωνισμός και η 
συμμετοχή σε αυτόν είναι μια εμπειρία ζωής και ένα ουσιαστικό βήμα προσωπικής και επαγγελματικής εξέλιξης.
Οι νέοι και νέες που συμμετέχουν έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν τις δεξιότητές τους σε πραγματικές, απαιτητικές 
συνθήκες, βασισμένες σε διεθνή πρότυπα. Μαθαίνουν να διαχειρίζονται τον χρόνο και το άγχος, να επιλύουν 
προβλήματα, να προσαρμόζονται και να λειτουργούν με επαγγελματισμό.

Παράλληλα, ο Διαγωνισμός προσφέρει:
• Αναγνώριση και προβολή ταλέντου
• Πιστοποιητικό συμμετοχής και χρηματικά βραβεία
• Δικτύωση με επαγγελματίες, εκπαιδευτές και επιχειρήσεις
• Ενίσχυση αυτοπεποίθησης και επαγγελματικής ταυτότητας
• Προοπτική διεθνούς εμπειρίας μέσω του EuroSkills 2027

Η συμμετοχή στο SkillsCyprus βοηθά, εξάλλου, 
τους νέους και τις νέες να κατανοήσουν καλύτερα τις 
δυνατότητές τους, να εντοπίσουν σημεία βελτίωσης 
και να χαράξουν πιο συνειδητά την επαγγελματική 
τους πορεία.

Σε έναν κόσμο που αλλάζει διαρκώς, εκείνοι που 
ξεχωρίζουν είναι όσοι επενδύουν στις δεξιότητές τους. 
Και το SkillsCyprus είναι το ιδανικό περιβάλλον για να 
γίνει αυτό το πρώτο, καθοριστικό βήμα.

Εκμεταλλευτείτε την ευκαιρία να αναδείξετε τις 
δεξιότητές σας και να ζήσετε μια ξεχωριστή εμπειρία. 

Μάθετε περισσότερα και δηλώστε συμμετοχή για 
να διαγωνιστείτε στο SkillsCyprus 2026, εδώ. 

https://skillscyprus.gov.cy/skillscyprus-2026/diagonizomenoi/
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Ο ρόλος των εμπειρογνωμόνων:
ο πυλώνας ποιότητας και 

αξιοπιστίας του SkillsCyprus

Η επιτυχία του Εθνικού Διαγωνισμού Δεξιοτήτων SkillsCyprus βασίζεται σε μεγάλο βαθμό στη συμβολή των 
εμπειρογνωμόνων. Επαγγελματίες με γνώση, εμπειρία και αίσθημα ευθύνης, που διασφαλίζουν την ποιότητα, 
τη διαφάνεια και τη σύνδεση του Διαγωνισμού με την πραγματική αγορά εργασίας.

Οι εμπειρογνώμονες συμμετέχουν στον σχεδιασμό και την ανάπτυξη των επιμέρους διαγωνισμών, στη 
δημιουργία των εξεταστικών δοκιμίων, στην αξιολόγηση των διαγωνιζομένων και στη διαμόρφωση μιας αυθεντικής 
επαγγελματικής εμπειρίας, βασισμένης σε διεθνή πρότυπα.

Η εμπλοκή τους:
• ενισχύει τη μεταφορά τεχνογνωσίας
• γεφυρώνει την εκπαίδευση με τη βιομηχανία
• συμβάλλει στην αναβάθμιση των επαγγελματικών προτύπων στην Κύπρο
• εμπνέει τη νέα γενιά επαγγελματιών

Παράλληλα, οι ίδιοι οι εμπειρογνώμονες 
επωφελούνται μέσα από τη συμμετοχή τους 
σε ένα διεθνώς αναγνωρισμένο πλαίσιο 
δεξιοτήτων, αποκτώντας εμπειρία, δικτύωση
και ενεργό ρόλο στη διαμόρφωση του μέλλοντος 
της επαγγελματικής κατάρτισης στην Κύπρο.

Ο Διαγωνισμός SkillsCyprus είναι μια συλλογική 
προσπάθεια. Και οι εμπειρογνώμονες αποτελούν 
τον ακρογωνιαίο λίθο αυτής της επιτυχίας.

Γίνετε μέρος αυτής της προσπάθειας,
εμπνέοντας και καθοδηγώντας τη νέα γενιά
επαγγελματιών στην Κύπρο.

Μάθετε περισσότερα και δηλώστε 
συμμετοχή ως εμπειρογνώμονας
στο SkillsCyprus 2026, εδώ.

https://skillscyprus.gov.cy/skillscyprus-2026/ebeirognomones/
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Γιατί η στήριξη των
δεξιοτήτων αφορά όλους

Η ανάπτυξη των επαγγελματικών και τεχνικών δεξιοτήτων 
αποτελεί βασικό πυλώνα για τη βιωσιμότητα της 
οικονομίας και την ενίσχυση της απασχολησιμότητας. 
Διοργανώσεις όπως ο 9ος Εθνικός Διαγωνισμός 
Δεξιοτήτων SkillsCyprus 2026 αναδεικνύουν έμπρακτα 
τη σημασία της σύνδεσης εκπαίδευσης, αγοράς εργασίας 
και παραγωγής.

Μέσα από τη συμμετοχή και τη στήριξη επιχειρήσεων, 
φορέων και οργανισμών, δημιουργείται ένα περιβάλλον 
συνεργασίας που συμβάλλει στη διαμόρφωση σύγχρονων 
επαγγελματικών προτύπων και στην ανάδειξη δεξιοτήτων 
που ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες της 
οικονομίας. Παράλληλα, ενισχύεται η κατανόηση των 
εξελίξεων στην αγορά εργασίας και καλλιεργείται 
κουλτούρα ποιότητας, καινοτομίας και συνεχούς μάθησης.

Σε μια περίοδο κατά την οποία οι ελλείψεις δεξιοτήτων και 
η αναντιστοιχία προσφοράς και ζήτησης επηρεάζουν την 
ανταγωνιστικότητα, η συλλογική επένδυση στη γνώση 
και την κατάρτιση αποκτά ιδιαίτερη σημασία. Οι δράσεις 
που φέρνουν κοντά την εκπαίδευση, τη βιομηχανία και 
την κοινωνία λειτουργούν ως καταλύτης για την ανάπτυξη 
ενός πιο ανθεκτικού και παραγωγικού μοντέλου.

Η ενίσχυση των δεξιοτήτων δεν αφορά μεμονωμένους 
τομείς ή φορείς. Αποτελεί κοινή προτεραιότητα και 
προϋπόθεση για ένα βιώσιμο μέλλον, με περισσότερες 
ευκαιρίες για τους νέους και τις νέες και ισχυρότερη βάση 
για την οικονομία και την κοινωνία συνολικά.

Μάθετε περισσότερα για το πώς μπορείτε 
να στηρίξετε τον Διαγωνισμό, εδώ.

https://skillscyprus.gov.cy/skillscyprus-2026/ypostiriktes/
https://skillscyprus.gov.cy/skillscyprus-2026/ypostiriktes/
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Εμπειρίες από το SkillsCyprus 
2024 και Euroskills 2025

Η Μάρω Μανώλη κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στον 
διαγωνισμό Επιχειρηματικότητας του EuroSkills 2025.

Μέσα από τη συμμετοχή της στον Εθνικό Διαγωνισμό SkillsCyprus 
2024 και την πορεία έως το Euroskills 2025, έζησε μια μοναδική 
και αξέχαστη εμπειρία.

Η πορεία αυτή βασίστηκε σε συστηματική καθοδήγηση, εντατική 
προετοιμασία και αδιάκοπη αφοσίωση σε κάθε στάδιο της 
διαδικασίας.

Η συμμετοχή του Αντρέα Χαραλάμπους στον διαγωνισμό 
Mαγειρικής αποτέλεσε το πρώτο καθοριστικό βήμα στην 
επαγγελματική του πορεία χαρίζοντάς του την πρώτη του διάκριση 
και ενισχύοντας την πίστη του ότι, με αφοσίωση και σκληρή 
δουλειά, όλα είναι δυνατά.

Η εμπειρία αυτή άνοιξε το δρόμο για περαιτέρω εξέλιξη, τόσο σε 
εθνικό όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο, καλλιεργώντας όχι μόνο 
τις δεξιότητές του αλλά και τον τρόπο με τον οποίο αντιμετωπίζει 
επαγγελματικές και προσωπικές προκλήσεις.

Το μήνυμά του είναι ξεκάθαρο: με πάθος για αυτό που κάνεις, 
το να τολμήσεις γίνεται μονόδρομος.

Για τον Δήμο Βαμβουρέλλη, η συμμετοχή του στον Εθνικό 
Διαγωνισμό SkillsCyprus 2024 αποτέλεσε μίαμοναδική εμπειρία, 
που τον βοήθησε να ξεπεράσει τον εαυτό του και να φτάσει στο 
μέγιστο των δυνατοτήτων του.

Μέσα από την εντατική προετοιμασία, καλλιέργησε ακόμη 
μεγαλύτερη ακρίβεια, ταχύτητα και ποιότητα στον σχεδιασμό 
CAD. Η εμπειρία του στο EuroSkills αποτέλεσε πηγή έμπνευσης 
για περαιτέρω εξέλιξη, καθώς ήρθε αντιμέτωπος με το υψηλό 
επίπεδο δεξιοτήτων, την αφοσίωση και το πάθος συμμετεχόντων 
από ολόκληρη την Ευρώπη, ενισχύοντας τη φιλοδοξία του να 
διακριθεί ακόμη περισσότερο.

Στοχεύει να συνεχίσει την εξέλιξή του στον χώρο της μηχανολογίας 
και στέλνει το δικό του μήνυμα προς τους νέους: να τολμήσουν 
χωρίς φόβο, καθώς η εμπειρία καλλιεργεί τη γνώση, ενισχύει 
την προσωπική ανάπτυξη και δημιουργεί νέες ευκαιρίες.

https://www.youtube.com/watch?v=cuKTw7EOys4
https://www.youtube.com/watch?v=vxmUJspGv5Y
https://www.youtube.com/watch?v=6K0Fawq4iCI
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Ο Χριστόφορος Μαλέκος κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στον 
διαγωνισμό Επιχειρηματικότητας του EuroSkills 2025.

Περιγράφει την εμπειρία του ως μοναδική και βαθιά έντονη· μια 
απαιτητική διαδρομή γεμάτη προκλήσεις και διαρκή προσπάθεια, 
που τον οδήγησε να ξεπεράσει τα όριά του και να ανακαλύψει 
άγνωστες μέχρι τότε πτυχές του εαυτού του.

Για τον ίδιο, η συμμετοχή στον διαγωνισμό δεν αποτέλεσε μόνο 
μία προσωπική διάκριση, αλλά μία εμπειρία ζωής που, όπως 
τονίζει, κάθε νέος αξίζει να ζήσει.

Η συμμετοχή του Γιάννη Γιάγκου στο SkillsCyprus 2024 αποτέλεσε 
μια έντονη και καθοριστική εμπειρία, που τον ώθησε να βγει από 
τη ζώνη άνεσής του και να μάθει να αποδίδει αποτελεσματικά 
υπό πίεση χρόνου και σε απαιτητικές συνθήκες. Μέσα από 
τον διαγωνισμό καλλιέργησε ανθεκτικότητα, οργανωτικότητα 
και ψυχική δύναμη, ενώ η εμπειρία του στο EuroSkills 2025 
τον ενέπνευσε βαθιά, χάρη στο υψηλό επίπεδο δεξιοτήτων, το 
πνεύμα ομαδικότητας και το πάθος των διαγωνιζομένων από 
ολόκληρη την Ευρώπη.

Στόχος του είναι να συνεχίσει στον χώρο του web development 
και, στο μέλλον, να καθοδηγεί νεότερους, στέλνοντας το δικό του 
μήνυμα στους νέους: να τολμούν χωρίς φόβο, να δοκιμάζουν, 
να κάνουν λάθη και να μαθαίνουν μέσα από αυτά.

Η συμμετοχή της Ξάνθιας Παπαβασιλείου στον Εθνικό 
Διαγωνισμό SkillsCyprus 2024 αποτέλεσε μια ανεκτίμητη εμπειρία 
δίνοντάς της την ευκαιρία να μάθει νέες τεχνικές, να καλλιεργήσει 
επαγγελματική πειθαρχία και να δικτυωθεί με ειδικούς, από όλη 
την Ευρώπη.

Μέσα από αυτή τη διαδρομή,  βελτίωσε τη δημιουργικότητα 
και την τεχνική της, εμπνεύστηκε από το υψηλό επίπεδο των 
διεθνών διαγωνιζομένων και ένιωσε περήφανη για τον εαυτό 
της, καθώς κατάφερε να ξεπεράσει τα όριά της.
Φιλοδοξεί να εξελιχθεί ακόμη περισσότερο στον χώρο της 
αισθητικής και να δημιουργήσει υπηρεσίες υψηλού επιπέδου, 
στέλνοντας το δικό της μήνυμα προς τους νέους: να τολμήσουν, 
γιατί η εμπειρία προσφέρει γνώση, αυτοπεποίθηση και 
επαγγελματική εξέλιξη.

https://www.youtube.com/watch?v=OWJV9N_KQLA
https://www.youtube.com/watch?v=XKTamJVoCQ0
https://www.youtube.com/watch?v=KXlmS9JCwRk
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SkillsCyprus
Δεξιότητες …
Η Δύναμή σου!

https://www.facebook.com/SkillsCyprus/
https://www.linkedin.com/company/skillscyprus/
https://www.instagram.com/skillscyprus/
https://www.facebook.com/SkillsCyprus/
https://www.youtube.com/@SKILLSCYPRUS
https://www.instagram.com/skillscyprus/
https://www.linkedin.com/company/skillscyprus/
https://www.youtube.com/@SKILLSCYPRUS

